

我省保障房建设标准(意见稿)昨出炉

住宅朝向南 春暖花开

住区出入口500米有公交,住区有食堂、客栈、幼儿园

张伟 记者 杨璨

房子盖在哪?怎么设计?配套设施有啥要求?保障性住房一直牵动民心。记者昨日从省住建厅获悉,《安徽省保障性住房建设标准(试行)征求意见稿》(以下简称《意见稿》)发布。《意见稿》提出,保障性住房住区规划应符合当地经济发展水平,以满足小户型基本住房需求为主。

住区规划:房屋朝南,500米内有公交

《意见稿》指出,保障性住房选址应考虑靠近城市公共交通站点,位置距保障性住区出入口的步行距离不应超过500米。并且应优先选用周边500米范围内已有公共服务设施和市政基础设施配套较完备的已开发地区或其附近区域。

住区配套的幼儿园入口不应开向城市

交通干道,应与周边住宅之间有便利安全的通行联系,并且应有接送停车场。同时,住区的主要入口,应尽量避免面对城市快速路、主干道。住宅朝向宜在南偏东15°至南偏西15°范围内,不宜超出南偏东30°和南偏西30°范围等。

公共设施:设置公共食堂、社区客栈

对于住宅区的公共设施,《意见稿》要求,保障性住房住区宜专门增设符合需要的公共设施。其中公共租赁住房宜设置公共洗衣房、公共晾晒场所及公共食堂等设

施,住区应设置廉价社区客栈等接待设施。保障性住房住区垃圾收集宜采用分类收集方式。收集站与周围建筑物的间距不应小于5米,并宜设置于住区下风向及隐蔽处。

房屋设计:精细到淋浴间和浴盆

为了节约能耗,《意见稿》要求保障房的设计应尽量减少飘窗、落地窗的使用。无障碍设施套型比例廉租房住区不宜少于10%,公共租赁住房、经济适用房不宜少于5%。

在房间设计上,《意见稿》对厨房、餐厅、卫生间和阳台都做出了相当精细的设

计。如要求厨房尽量与卫生间相邻,隔墙宜为轻质型,便于灵活改造。卫生间宜按洗漱与洗浴、便器功能分开。并设置储藏空间,优先采用淋浴间或考虑淋浴间与浴盆相互替换的可能性。厨房和卫生间都宜采用推拉门、折叠门以节约空间等。

建筑选材:选优质品牌“廉价不廉质”

《意见稿》要求,保障性住房应配套给水、排水、电力、电讯、通风、燃气、消防等设施,并且各种相关选材应符合国家相关标准的要求,优先选用国产优质品牌。

在通风设备上,标准要求厨房油烟宜采用窗式通风器直接排放,并采取防止倒灌、串气、串味的有效措施。厨房、卫生间的插座应为防水防溅型,并要设有漏电保护装置等。

公车、公务员交通违法将媒体曝光

省城118个重点交通路口安排“管家”

记者 刘甜甜



合肥距离“全国文明城市”还有多远?下个月或许就能见分晓了。昨天上午,合肥市召开争创全国文明城市暨推进“文明交通行动计划”动员大会。记者从会上获悉,合肥将从今年开始到2013年,进行为期3年的“文明交通计划”。全市118个重点交通路口将全部有“管家”,由属地内的机关、企事业单位认管。

文明交通签下3年“军令状”

“经过3年的努力,合肥市争创2011年度的全国文明城市,已经到了最后的关键时刻,文明死角坚决不能留,对不文明行为坚决‘零容忍’。”会上,合肥市市长吴存荣发起总动员,号召全市人民为城市争光。

2011年~2013年,合肥将开展为期3年的“文明交通行动计划”活动。各县区、开发区都要主动开展认管路口和文明劝导活动,街道、社居委还要组织辖区内享受城市低保和失业救济金人员,定期到辖区附近交通繁忙路口义务执勤,协助交通民警维护路口交通秩序,宣传交通法规。另外,公务车辆和公务员驾驶人严重交通违

法行为,以及伤人以上有责交通事故,将适时在媒体上公开曝光。

118个重点交通路口有人管

行人闯红灯、机动车乱停放、“三小车”乱穿行……这样的不文明交通行为,每天都在各个主要的交通路口上演。对此,合肥市文明委也专门出台了《合肥市“文明交通行动计划”认管路口管理和考评办法》,包括市府广场、百花井路口等在内的118个重点认管路口全部有了“管家”。这些路口将分配到各个机关、企事业单位进行认管,重点路口除由执勤民警1名、协警1名组成外,认管单位还要配备行人、非机动车违法行为劝导员4-8名,实行常态化认管。



近日,随着气温的持续走低,省城合肥各大商场内的秋装也随之高调上市。各种长袖T恤、外套构成了商店服饰的主旋律。不过目前新装正值刚刚上市,价格偏高,许多市民在选购时还是十分谨慎。

记者 程兆文/图

明年研究生复试线“三区变两区”

我省21所招生院所调整进“一区”

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从有关部门获悉,2012年硕士研究生入学考试网预报名将于9月25日启动。网上报名时间为10月10日~31日。与往年相比,明年的招生政策有新变化,尤其是将研究生复试分数线“三区合并成二区”。最新分区显示,我省被重新调整进“一区”。

预报名:9月25日;初试:1月7日~8日

据了解,2012年硕士研究生入学考试网预报名时间为9月25日~29日,报名时间为10月10日~31日。11月10日至11月14日现场确认,逾期不再补办。2011年12月25日~2012年1月9日,考生可凭网报用户名和密码登录研招网下载打印《准考证》。考生

凭下载打印的《准考证》及有效身份证件参加初试。初试时间为2012年1月7日~8日,上午8:30-11:30,下午14:00-17:00。

取消二区我省21所招生院所重进一区

与往年相比,明年研究生招生政策出现调整。即在国家复试分数线的要求上,把之前的全国分一、二、三区调整为全国分一、二区,原一、二区合并为现在的一区,原三区变为现在的二区。经过调整,我省从二区重新调整进一区,这就意味着我省21个具有研究生招生资格的院所明年将按一区分数线录取。

由于要兼顾21个省市的招生情况,新的一区分数线很可能会适当下调。原则上讲,应该会介于原一区与原二区分数线之间。

酱类、面粉商品净含量合格率较低

星报讯(许路夷 记者 李皖婷) 省质监局昨日通报了我省第二季度食品类定量包装商品净含量省级监督专项抽查结果。其中,酱类、面粉商品净含量合格率较低。

此次专项监督抽查共有24组定量包装商品净含量不合格,其中定量包装商品净含量出现严重负偏差在0.4%以上或主要不合格项在2个以上的生产企业是:滁

州市的“明光市恒丰精米厂”、芜湖市的“安徽天泰神农股份有限公司”、六安市的“安徽省寿县学亮瓜子有限责任公司”、巢湖市的“安徽富煌三珍食品集团有限公司”、马鞍山市的“马鞍山市太白楼食品厂”。这次监督抽查不合格商品的生产企业被全省通报批评,由各市局组织企业限期进行整改,并依法给予行政处罚。

今年教师节,去看看乡村教师

星报讯(记者 桑红青) 今年9月10日是我国第27个教师节。今年教师节主题是“忠诚党的教育事业,落实教育规划纲要”。

教师节期间,省教育厅将开展慰问教师活动,要求各市县委教育部门负责同

志和各级各类学校负责人带头通过各种方式看望慰问教师,重点走访慰问农村一线教师、特岗教师、离退休老教师、贫困教师以及因公殉职教职工家属,有关市县要组织慰问援疆、援川教师家属。